

Автор: Дмитрий Калинин

19.10.2022 03:23 - Обновлено 19.10.2022 03:43



Добрый вечер Наталья и Владимир!

На занятии – сеанс с Великой Богиней от 15.10.2022г, мы через Вас попытались приобщиться к разговору с Солнечным Братством на проводимой конференции по вопросам поддержки землян в их устремлении к Свету или отдать все как есть рептилоидам, которые спят и видят Планету Земля своей колонией, независимо от того, произойдет третья ядерная война или нет (пишу как помню, может быть что-то не так воспроизвожу, прошу извинить меня).

В своих вопросах к Солнечному Братству я совершил, как мне кажется, «нападки» на Светлые силы, «обвинив» их в том, что (пишу как помню): «...Где Светлые, если и есть, то они одиноки, и их не «поддерживают» нигде в России, включая правительство России...(?)».

После занятия (это в 19:00 по-нашему времени) произошло следующее. До начала занятия я хотел узнать в интернете, что такое «0-пространство» во Вселенной. Хотел поискать и после занятия с ВБ. Я вышел в интернет, но меня по началу «ткнули» носом в одну статью – «Сила русского Духа» (авторы: Е. Острер, Л. Романова; опубликовано на сайте [сила-русского-духа](#) в журнале " [Час X. Журнал для устремленных](#) ".

Мне сильно понравилась статья «Сила русского Духа» (хоть я и немало прочитал про подвиги русского народа и в книгах, и в сказках, а также смотрел в кино). Статью без изменения я прикладываю. Если возможно, то размести ее на сайте – статья современная и для нашего времени.

А дальше произошел очень «жесткий» разговор, скорей всего с Учителями (или Учителем) и, по-моему, со своим ВЯ. В разговоре с Учителем + ВЯ приводились примеры из нашей семейной жизни, когда были живы мои родители. «Вывернули» на изнанку. Привожу кратко, что запомнил. У меня такое в первый раз произошло, в смысле такой разговор, очень четко мной услышанный...

Уч.+ВЯ: Значит, считаете, что Светлые люди одиноки на территории России. А вспомни про своего отца. Ведь он приехал вместе с твоей матушкой в Сибирь из г. Саратова, а ведь они могли и там неплохо работать. Однако приехали поднимать Сибирь. И после окончания институтов начинали работать с самых начальных профессий – инженер и врач. И таких молодых людей было много в 50-60 гг.

Я: Да, так и было.

Уч.+ВЯ: А дальше пошел профессиональный рост у обоих. Как ты считаешь, если бы не было Светлых людей – Темные стали бы поднимать родителей по карьерной лестнице, если они видели, как твои родители помогают людям?

Я: Скорее нет, чем да... (для темных - чем хуже, тем лучше). Вспомнил: отец был мэр города. Город зажил: расширение производства с увеличением мест работающих, закупка новой техники для разработки угля открытым способом, создание производства

по производству тушенки из цыплят в собственном соку (отец за разработку консервированных цыплят получил серебряную медаль ВДНХ г. Москва), помогал молодым специалистам в получении новых квартир, а не подселял в дореволюционные дома, принимал участие в разработке шахтерского термоса (чтобы пища была теплая все 12 часов смены в шахте), город построил пионерский лагерь в лесу и т.д. Отец был отмечен Правительством СССР – орденом Трудовой Славы за развитие инфраструктуры города. А матушка – ночь за полночь, зимой и летом бежала к больным детям (скорой помощи на автомобилях не было) – потом была назначена Главным врачом Детской больницы города.

Уч.+ВЯ: Ну что, все вспомнил, проанализировал? Светлые люди не одиноки на территории России, всегда есть и были на всех уровнях, и рядом с тобой тоже, и в трудную минуту для тебя, если ты выбрал Путь к Свету, они готовы тебя поддерживать...

Я: вспомнил про тебя, Наташа, когда ты меня, практически увела, спасла от инсульта...

Если сочтешь необходимым разместить на сайте — ну, что ж, размещай, может кому-то этот краткий разговор и пригодится.

Нашей Группе, Солнечному Братству, Санат Кумаре и Тебе СПАСИБО!

Ну, а теперь ПОЗДРАВЛЕНИЕ с Днем Рождения!!!

Эта жизнь тебе Богом дана,
Всё вершится с его позволения.
Принимай же сегодня сполна
Пожелания в честь Дня Рождения!

Автор: Дмитрий Калинин

19.10.2022 03:23 - Обновлено 19.10.2022 03:43

Пусть Бог тебя во всем благословляет
Ты на Него похожим быть стремишься,
И пусть Он верно путь твой направляет
Среди шипов Земли в Святую Высь.

И Господь пусть дарует тепло,
Мудрость мыслям, а телу здоровье.
Чтоб жилось тебе с Богом в Душе,
Ну а в Сердце с единой Любовью!

Ангел пусть направляет тебя,
Не дает ни упасть, ни споткнуться.
Чтобы верными были друзья,
Чтобы было кому улыбнуться.

Духовный мир. Он стоит очень много.
И без него нам всем никак нельзя.
У нас у всех всего одна дорога,
И все другие просто не для нас.

Желаю Божьей помощи в Делах,
Телесного, Духовного здоровья,
И истину искать лишь в Небесах,
И к людям относиться лишь с Любовью.

Пусть на Душе царит покой
И благодать течет рекой.
И будет светлым и счастливым
Ваш Путь Служения Земной!

Вас любят все и уважают,
Вас ценят: близкие, друзья,
Вас Ангелом все величают,
Назвать иначе, Вас нельзя!

С Огромным Уважением,

Дмитрий Калинин

Сила русского духа

[Сила русского духа](#)

[Декабрь 26, 2015](#)

Для нашей страны вновь наступили тяжелые времена. Америка, Великобритания и высоко цивилизованные страны Европы, привыкшие стабильно и комфортно жить за счет ресурсов зависимых государств-доноров, в настоящее время столкнулись с широкомасштабным экономическим кризисом. Их руководители начали искать новые жертвы для того, чтобы продолжить свое безбедное существование в будущем. В этом плане огромные природные богатства России во все времена были лакомым куском для завоевателей.

Много войн пережила Россия, но никогда не нападала первой, а лишь достойно давала отпор. Скрытые враги пытались разложить ее и изнутри. Всевозможными способами Западные страны старались навязать русскому народу потребительское сознание и внедрить в головы несвойственные нам мысли о никчемности и самоуничижении. Но этот сценарий не дал ожидаемых результатов. Славяне – тот пласт народов, которые в своих душах несут код новой цивилизации, и он в корне противоречит западным правилам жизни «купи-продай». И сейчас вновь предпринимается агрессивная попытка стран с колониальным мышлением развязать очередную войну и подмять под себя Россию. В ход идут все немыслимые методы. Поток откровенной лжи, фальсификаций и грязных

обвинений из всех СМИ обрушился на нашу страну, и никакие объяснения и даже доказательства не могут остановить его. Россию и ее Президента оболгали и распинают с явным удовольствием и злорадством, обвиняя во всех грехах и бедах, которые происходят в мире. Еще совсем недавно в этот шабаш было сложно поверить, а сейчас это наша действительность... Пришло время русским людям сплотиться в духе и защитить свою Родину Мать, как делали наши предки в дни лихолетий.

«Россия – это глубина, меру которой никто до сих пор определить не смог, отсюда и легенда о загадочной русской душе, смоделировать движения которой никто не в состоянии, а сломить русский дух тем более».

Из истории мы знаем множество поразительных примеров проявления силы духа и стойкости русских людей на пределе человеческих возможностей.

Крылатая фраза «Русские не сдаются» появилась в годы Первой Мировой войны. В книге С. А. Хмелькова «Борьба за Осовец» описывается, как «в 1915 году русский гарнизон оборонял небольшую крепость Осовец, расположенную на территории нынешней Белоруссии. Как последнее средство, чтобы сломить русских, противник решил применить газовую атаку. Для этого немцы развернули 30 газовых батарей. На крепость потек темно-зеленый туман смеси хлора с бромом. Противогазов у защитников крепости не было. Все живое вокруг было отравлено. На штурм русской крепости двинулось около семи тысяч пехотинцев. Но когда германские цепи приблизились к окопам, из густо-зеленого хлорного тумана на них обрушилась контратакующая русская пехота. Зрелище было ужасающим: бойцы шли в штыковую с лицами, обмотанными тряпками, сотрясаясь от жуткого кашля, буквально выплевывая куски легких на окровавленные гимнастерки. Это были остатки 13-й роты 226-го пехотного Землянского полка, чуть больше 60 человек. Но они ввергли противника в такой ужас, что германские пехотинцы, не приняв боя, ринулись назад, затаптывая друг друга и повисая на собственных проволочных заграждениях. Ничего подобного мировое военное искусство не знало».

Это сражение войдет в историю как «атака мертвецов».

Слава русского оружия не знает границ. Русский солдат вытерпел то, что никогда не терпели и не вытерпят солдаты армий других стран. Этому свидетельствуют письма с фронта солдат и офицеров вермахта, в которых они восхищались мужеством русских

А мы разве не светлые силы? - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Дмитрий Калинин

19.10.2022 03:23 - Обновлено 19.10.2022 03:43

воинов в годы Второй Мировой войны. Из письма солдата Третьего Рейха Эриха Отта, отправленного домой из Сталинграда 14 октября 1942 года: «Русские не похожи на людей, они сделаны из железа, они не знают усталости, не ведают страха. Матросы на лютом морозе идут в атаку в тельняшках. Физически и духовно один русский солдат сильнее целой нашей роты».

Вера и преданность всегда побеждают самоуверенность.

Мамаев курган



Памятник негибаемости русского духа и готовности к самопожертвованию ради мира и справедливости. Вид на Родину-Мать со стороны площади «Стоявших насмерть».

Из книги Роберта Кершоу «1941 год глазами немцев. Березовые кресты вместо железных»: «Во время атаки мы наткнулись на легкий русский танк Т-26, мы тут же его щелкнули прямо из 37-миллиметровки. Когда мы стали приближаться, из люка башни высунулся по пояс русский и открыл по нам стрельбу из пистолета. Вскоре выяснилось, что он был без ног, их ему оторвало, когда танк был подбит. И, невзирая на это, он палил по нам из пистолета!».

Сила духа проявлялась не только в сражениях. Во время блокады Ленинграда в лютые морозы до 50 градусов наши героические соотечественники проложили «Дорогу жизни» через Ладожское озеро, которая стала спасением для тысяч ленинградцев, умирающих от голода. После посещения музея «Дорога жизни» в памяти осталась фотография человека, идущего по колена в воде, с мешком за плечами. Эта была первая весна блокады Ленинграда. Лед на Ладоге начал таять, машины глохли, лошади отказывались идти в ледяную воду. Но жизненно необходимо было доставить в осажденный город 4,5 тонн лука. То, что не смогли сделать лошади, сделали люди. Тридцать добровольцев 44 км тащили на себе драгоценный груз. В общей сложности пешим ходом через Ладогу было перенесено 65 тонн продовольствия.

И это только мизерная часть подвига русских людей, которые не жалея своих жизней во имя победы, защищали Родину Мать от иноземных захватчиков. В чем же секрет несгибаемой воли, стойкости и мужества русских?

Прародина России – Гиперборея, высокодуховная легендарная цивилизация, существовавшая, по мнению ученых, несколько десятков тысяч лет назад в Арктике. Артефакты этой древнейшей страны обнаружены археологами на Кольском полуострове. В самом названии Кольского полуострова и реки Колы содержится корень имени древнего славянского бога Коло-Коляды. Когда поменялись полюса Земли, спасаясь от холода, наши предки росы или русы, как их еще называли, перебрались на территорию сегодняшней России из древней Гипербореи. Подтверждение можно найти в предсказаниях Нострадамуса, который называл русских «народом гиперборейским». Переселившись в Россию, росы напитались ее кодами, и в их душах пробился росток силы духа земли русской. Россия – особая страна, она является оплотом Светлых сил, здесь сосредоточен Дух Земли. Согласно Славяно-Арийским Ведам, слово «Россия» расшифровывается как «увеличивающая свет». «Рос» – рост, увеличение; «сия» – сияние, свет. То есть Россия изначально является источником духовного света, отсюда пошло название Святая Русь. Все народы, проживающие на ее территории, напитываются этим светом. Ведь слово «русский» – прилагательное, обозначающее не национальность, а состояние души, принявшей идею братства народов и бескорыстной взаимопомощи.

Наша земля светоносна по своей природе, она несет материнские женские энергии. Не случайно только у нас есть понятие «Родина Мать». Поэтому большой грех – хаять Россию, в каком бы упадке ни была страна. Это то же самое, что оскорблять свою измученную, больную мать, которая отдала все силы на спасение детей. Иностранцам сложно понять, почему русские всегда так отчаянно защищают свою землю от захватчиков. А ответ прост: они защищают самое святое – свою мать, и это заложено у руссов на генном уровне.

Даже в сказках любая нечисть не переносит русский дух и чует его на расстоянии. Славится наша земля ратными подвигами русских богатырей. Их имена и деяния во славу Отечества передавались из уст в уста предков, и дошли до наших дней в былинах и сказаниях. Нужно изучать и помнить историю своей страны. Связь поколений укрепляет корни духа и дает устойчивость и несгибаемость в любых самых трудных испытаниях. Человек без рода и племени, как «перекати поле», податлив даже слабому напору ветра и является легкой добычей любого врага.

Образ России – это птица Феникс, возрождающаяся из пепла, символ бессмертия. Из нашей богатой истории мы знаем множество фактов, когда врагам казалось, что Россия окончательно уничтожена и пала к ногам завоевателей. Вот только некоторые примеры: сдача Москвы Наполеону во время Отечественной войны 1812 года; блокада Ленинграда и бои за Москву в годы Второй Мировой войны; насильственное насаждение атеизма в Советские времена; перестройка 90-х годов и ориентир на западные ценности потребителя. Но каждый раз вопреки всем прогнозам аналитиков Россия возрождалась из разрухи и нищеты, как птица Феникс, и вновь обретала силу и мощь, вызывая недоумение наблюдателей со стороны. Что происходит и сейчас. Вспомним недавние события марта месяца, когда позиция России на заседании ООН по вопросу референдума в Крыму вызвала неадекватную реакцию со стороны постпреда США Саманты Пауэр. Она в истеричной форме высказала постпреду РФ Виталию Чуркину все, что она думает о нашей стране: «Россия не имеет права забывать, что она не победитель, а побежденный». Всесильная Америка никак не может поверить и принять, что Россия вновь на коне.

